

Comunicat de presă

București, 6 ianuarie 2011

DĂNILĂ PETRE ȘI ASOCIAȚII DEZVOLTĂ ÎN 2011 DOUĂ DEPARTAMENTE NOI - ENERGIE VERDE ȘI AGRICULTURĂ

Strategia Casei de avocatură Dănilă Petre și Asociații, clasată pe locul opt, după cifra de afaceri, în topul caselor de avocatură din România, vizează două noi domenii : **energia verde și agricultura**.

Dacă în 2010 Dănilă Petre și Asociații a pus accentul pe insolvențe și criminal business law (dreptul comercial penal), anul acesta, cei trei parteneri prevăd o revitalizare a economiei românești pe cele două domenii mai sus menționate.

„Credem că în anul 2011 vor apărea noi domenii de interes, cum ar fi agricultura și energia verde. Intenționăm să creăm un departament specializat pe agricultură și totodată să dezvoltăm departamentul de energie. “ a comentat Luminița Dănilă partener Dănilă Petre și Asociații.

Asociații sunt de părere că și celelalte domenii precum insolvența, criminal business law sau litigiile, vor avea căutare în anul 2011, însă nu acestea vor mai fi motorul de creștere pentru piața de avocatură. Piața de achiziții și fuziuni se va dezmoți treptat, fiind în strânsă corelație cu încrederea investitorilor în piața românească și ieșirea din criza economica.

“În 2010 estimăm piața de avocatură din România la o valoare de 180 milioane de Euro, cam la același nivel cu 2009 și în scădere cu 20 % față de 2008” a comentat Cristian Petre partener Dănilă Petre și Asociații.

“Dacă în 2010 onorariile solicitate de avocați au scăzut față de anul precedent cu aproximativ 30-40%, casa noastră de avocatură și le-a diminuat cu aproximativ 25-28%, însă chiar și așa am înregistrat o creștere a cifrei de afaceri cu 40 % comparativ cu anul trecut, creștere bazată pe extinderea Dănilă Petre și Asociații pe domeniul de consultanță fiscală și recuperare creanțe” a completat Luminița Dănilă.

Pentru Dănilă Petre și Asociații cea mai semnificativă tranzacție a anului 2010, din punct de vedere al valorii, a fost intrarea grupului NaanDanJain pe piața din România. Cel de-al doilea domeniu care a adus creșteri pentru Dănilă Petre și Asociații a fost cel al litigiilor, unde casa de avocatură estimează că a fost implicată în proiecte cu o valoare de aproximativ 52-53 milioane de Euro. Pentru anul 2011, Dănilă Petre și Asociații și-a făcut două scenarii: cel mai optimist ar fi să își dubleze cifra de afaceri, iar cel mai pesimist ar fi ca cifra de afaceri să rămână la același nivel cu anul 2010, în funcție de conjuncturile economice.

Note pentru editori:

Despre Dănilă, Petre & Asociații

Casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații a fost fondată în anul 2003 și este în prezent una dintre casele de avocatură de top din România. Echipa DPA este formată din avocații fondatori care au peste 15 ani de experiență în domeniu și alți 17 avocați permanenți și 9 colaboratori. DPA reprezintă începând cu 2010 un grup de firme DPA legal, DPA consultanță fiscală și oferă o gamă completă de servicii juridice, precum și audit financiar-contabil și servicii de recuperare creanțe, atât în România cât și în Bulgaria.

Pentru informații suplimentare contactați

Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel 0724 28 23 23

Mirela Tanasescu – Tomi Tom, mirela.tanasescu@tomitom.ro, tel 0723 166 156